



TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

K dolnej stanici 7282/20 A, 911 01 Trenčín

„ NÁVRH “

D O D A T O K č. 7

k Zriaďovacej listine

**Centrum sociálnych služieb – DOMOV JAVORINA
Školská 344/50, 916 11 Bzince pod Javorinou**

Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom v Trenčíne v súlade so zákonom NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov, § 21 ods. 9 zákona NR SR č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon č. 448/2008 Z. z.)

m e n í

s účinnosťou od **01.01.2023** Zriaďovaciu listinu Centrum sociálnych služieb – DOMOV JAVORINA (ďalej len „CSS – DOMOV JAVORINA“), Bzince pod Javorinou č. 344, 916 11, IČO: 31118682, ev. č. 2006/019796 schválenú Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja dňa 25. 10. 2006 uznesením č. 109/2006, v znení Dodatku č. 1 schváleného Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja uznesením č. 831/2009 zo dňa 26.08.2009, Dodatku č. 2 schváleného Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja uznesením č. 462/2012 zo dňa 31.10.2012, Dodatku č. 3 schváleného Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja uznesením č. 678/2013 zo dňa 28.10.2013, Dodatku č. 4 schváleného Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja uznesením č. 80/2014 zo dňa 31.03.2014, Dodatku č. 5 schváleného Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja uznesením č. 590/2020 zo dňa 23.11.2020 a Dodatku č. 6 schváleného Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja uznesením č. 836/2022 zo dňa 21.03.2022 takto:

I.

Vypúšťa sa znenie Čl. I a nahrádza sa nasledovným znením :

„ 1. Druh sociálnej služby

Centrum sociálnych služieb – DOMOV JAVORINA, Školská 344/50, 916 11 Bzince pod Javorinou je právnickou osobou, zariadením sociálnych služieb určeným pre fyzickú osobu:

- **v domove sociálnych služieb:** do dovŕšenia dôchodkového veku odkázanú na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 alebo pre fyzickú osobu, ktorá je nevidiaca alebo prakticky nevidiaca a jej stupeň

odkázanosti je najmenej III podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách

- **v špecializovanom zariadení:** odkázanú na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä demencia rôzneho typu etiológie
- **požičiavanie pomôcok:** s ťažkým zdravotným postihnutím, fyzickú osobu s nepriaznivým zdravotným stavom odkázaným na pomôcku a fyzickú osobu s nepriaznivým zdravotným stavom
- **prepravná služba:** s ťažkým zdravotným postihnutím odkázanej na individuálnu prepravu osobným motorovým vozidlom alebo fyzickú osobu s nepriaznivým zdravotným stavom s obmedzenou schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch a obmedzenou schopnosťou orientácie
- **odľahčovacia služba:** ktorá opatruje fyzickú osobu s ťažkým zdravotným postihnutím podľa osobitného predpisu, ktorou sa poskytuje alebo zabezpečuje fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím sociálna služba počas obdobia, v ktorom fyzická osoba, ktorá opatruje, nemôže opatrovanie vykonávať
- **monitorovanie a signalizácia potreby pomoci:** ktorá má nepriaznivý zdravotný stav a je poskytovaná s cieľom zabrániť vzniku krízovej sociálnej situácie alebo zabezpečiť jej riešenie.

2 . Forma sociálnej služby

V domove sociálnych služieb sa poskytuje pobytová sociálna služba ako celoročná, nakoľko sa k 31.12.2013 už poskytovala ako celoročná.

V špecializovanom zariadení sa poskytuje pobytová sociálna služba ako celoročná.

Požičiavanie pomôcok sa poskytuje sociálna služba ambulantnou a terénnou formou.

Prepravná služba sa poskytuje terénnou formou.

Odľahčovacia služba sa poskytuje pobytová sociálna služba ako celoročná.

Monitorovanie a signalizácia potreby pomoci sa poskytuje inou formou, použitím telekomunikačných technológií.

3. Predmet činnosti a odborné zameranie

V domove sociálnych služieb sa:

- a) poskytuje – pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie,

- žehlenie, údržba bielizne a šatstva, osobné vybavenie, zabezpečenie poskytovania ošetrovateľskej starostlivosti, psychologická starostlivosť,
- b) zabezpečuje – rozvoj pracovných zručností, záujmová činnosť a pomoc pri pracovnom uplatnení,
 - c) utvárajú podmienky na – úschovu cenných vecí.

V špecializovanom zariadení sa:

- a) poskytuje – pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, zabezpečenie poskytovania ošetrovateľskej starostlivosti, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie, údržba bielizne a šatstva, osobné vybavenie, psychologická starostlivosť,
- b) zabezpečuje – rozvoj pracovných zručností, záujmová činnosť a pomoc pri pracovnom uplatnení,
- c) utvárajú podmienky na – úschovu cenných vecí.

Požičiavanie pomôcok sa poskytuje fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím, fyzickej osobe s nepriaznivým zdravotným stavom odkázaným na pomôcku a fyzickej osobe s nepriaznivým zdravotným stavom.

Prepravná služba sa poskytuje individuálna preprava osobným motorovým vozidlom fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím odkázanej na prepravnú službu alebo fyzickej osobe s nepriaznivým zdravotným stavom s obmedzenou schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch a obmedzenou schopnosťou orientácie.

Odľahčovacia služba umožňuje fyzickej osobe, ktorá opatruje, nevyhnutný odpočinok na účel udržania jej fyzického zdravia a duševného zdravia a prevencie jeho zhoršenia.

Pri monitorovaní a signalizácii potreby pomoci sa poskytuje nepretržitá, dištančná, hlasová, písomná (krátka textová správa) alebo elektronická komunikácia s fyzickou osobou prostredníctvom signalizačného zariadenia, ktoré zabezpečí potrebnú pomoc na základe vyslaného signálu potreby pomoci.

4. Cieľová skupina fyzických osôb, ktorým sa poskytuje sociálna služba

Domov sociálnych služieb je určený pre plnoleté fyzické osoby do dovŕšenia dôchodkového veku, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách alebo fyzickej osobe, ktorá je nevidiaca alebo prakticky nevidiaca alebo prakticky nevidiaca a jej stupeň odkázanosti je najmenej III podľa prílohy č. 3 zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách.

Špecializované zariadenie je určené pre plnoleté fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä demenciou rôzneho typu etiológie.

Požičiavanie pomôcok je sociálna služba určená pre fyzickú osobu s ťažkým zdravotným postihnutím, fyzickú osobu s nepriaznivým zdravotným stavom odkázaným na pomôcku a fyzickú osobu s nepriaznivým zdravotným stavom.

Prepravná služba je určená pre fyzickú osobu s ťažkým zdravotným postihnutím odkázanú na individuálnu prepravu osobným motorovým vozidlom alebo fyzickú osobu s nepriaznivým zdravotným stavom s obmedzenou schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch a obmedzenou schopnosťou orientácie.

Odl'ahčovacia služba je sociálna služba určená pre fyzickú osobu, ktorá opatruje fyzickú osobu s ťažkým zdravotným postihnutím podľa osobitného predpisu, ktorou sa poskytuje alebo zabezpečuje fyzickej osobe s ťažkým zdravotným postihnutím sociálna služba počas obdobia, v ktorom fyzická osoba, ktorá opatruje, nemôže opatrovanie vykonávať

Monitorovanie a signalizácia potreby pomoci je sociálna služba určená pre fyzickú osobu, ktorá má nepriaznivý zdravotný stav. Potrebu poskytovania sociálnej služby fyzická osoba preukazuje potvrdením poskytovateľa zdravotnej starostlivosti.

5. Miesto poskytovania sociálnych služieb

Domov sociálnych služieb, Špecializované zariadenie, Požičiavanie pomôcok, Prepravná služba, Odl'ahčovacia služba:

Centrum sociálnych služieb – DOMOV JAVORINA, Školská 344/50, 916 11 Bzince pod Javorinou.

Monitorovanie a signalizácia potreby pomoci:
Okres: Nové Mesto nad Váhom, Myjava.

II.

Ostatné články zriaďovacej listiny zostávajú nezmenené.

III.

1. Tento dodatok je vyhotovený v troch rovnopisoch, dva pre zriaďovateľa a jeden pre Centrum sociálnych služieb – DOMOV JAVORINA a je neoddeliteľnou súčasťou zriaďovacej listiny ev. č. 2006/019796 schválenej Zastupiteľstvom Trenčianskeho samosprávneho kraja dňa 25.10.2006 uznesením č. 109/2006.
2. Dodatok č. 7 schválilo Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja dňa 16.12.2022 uznesením číslo/2022, účinnosť nadobúda 01.01.2023.

V Trenčíne dňa 16.12.2022

Ing. Jaroslav Baška
predseda

